



平成 25 年 6 月 6 日

各 位

会 社 名 株式会社 淀川製鋼所
代表者名 代表取締役社長 河本 隆 明
(コード: 5 4 5 1、東証・大証各第 1 部)
問合せ先 常務執行役員経理部長 林 眞 生
(TEL. 0 6 - 6 2 4 5 - 1 1 1 3)

(訂正・数値データ訂正) 「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

当社は平成 25 年 5 月 13 日に開示しました記載内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所 1】

4 ページ 1. 経営成績・財政状態に関する分析 (2) 財政状態に関する分析 (資産、負債、純資産およびキャッシュ・フローの状況に関する分析)

(訂正前)

以上の結果、当連結会計年度末における現金及び現金同等物残高は、前連結会計年度末に比べ 11 億 87 百万円増加し 376 億 62 百万円となりました。

(訂正後)

営業、投資、財務の各活動によるキャッシュ・フローの合計額に為替換算差額 6 億 26 百万円を加算し、新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額 13 億 25 百万円を加算した結果、当連結会計年度末における現金及び現金同等物残高は、前連結会計年度末に比べ 25 億 12 百万円増加し 363 億 37 百万円となりました。

【訂正箇所2】

33 ページ 5. 個別財務諸表 (2) 損益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度		当事業年度	
	(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)		(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	
売上高				
売上高	98,559		91,975	
不動産賃貸収入	1,169		1,122	
売上高合計	99,728		93,097	
売上原価				
製品期首たな卸高	8,716		9,951	
当期製品製造原価	80,725		<u>73,877</u>	
原材料等売上原価	135		26	
当期製品仕入高	3,641		4,206	
合計	93,219		<u>88,061</u>	
他勘定振替高	338		<u>1,156</u>	
製品期末たな卸高	9,951		9,745	
製品売上原価	82,929		77,159	
不動産賃貸原価	599		592	
売上原価合計	83,529		77,752	
売上総利益	16,198		15,344	
(以下 省略)				

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度		当事業年度	
	(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)		(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	
売上高				
売上高	98,559		91,975	
不動産賃貸収入	1,169		1,122	
売上高合計	99,728		93,097	
売上原価				
製品期首たな卸高	8,716		9,951	
当期製品製造原価	80,725		<u>72,974</u>	
原材料等売上原価	135		26	
当期製品仕入高	3,641		4,206	
合計	93,219		<u>87,159</u>	
他勘定振替高	338		<u>254</u>	
製品期末たな卸高	9,951		9,745	
製品売上原価	82,929		77,159	
不動産賃貸原価	599		592	
売上原価合計	83,529		77,752	
売上総利益	16,198		15,344	
(以下 省略)				

以 上